
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0063-a-22-1-c 7 lees verder ►►►

Tekst 7  „Generation Z kann doch was“ 
 

 16 B 
 

 17 B 
 

 18 C 
 

 19 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 niet 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 

 20 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is (een van de volgende): 
 Ze is minder verlegen. 
 Ze weet nu hoe ze dingen moet organiseren. 
 
Opmerking 
Niet goed rekenen wanneer als volgt is geantwoord:  
 Ze kan op anderen vertrouwen. 
 Ze weet hoe ze van een groep individuen een team kan maken. 
 
 

Tekst 8  Das nervt! 
 

 21 maximumscore 1 
65 (%) 
 
Opmerking 
Acceptabel is “(de kans op) fietsendiefstal”. 
 
 

Tekst 9  Plastikheim 
 

 22 B 
 
 


